Тема: Урок Мужества «Горячее сердце».

Цель: развитие представлений обучающихся об ответственном гражданском поведении детей и молодежи на примерах отважных поступков их сверстников.

Задачи:- мотивация обучающихся к проявлению неравнодушного, ответственного отношения к различным жизненным ситуациям;

-включение обучающихся в социально полезную деятельность, используя примеры «горячех сердец» России;

-повышение познавательного интереса обучающихся к социально значимой общественной деятельности, направленной на заботу о представителях старшего и младшего поколения, а также неравнодушного отношения к людям нуждающихся в помощи.





Ход урока

- 1. Организационный момент.
- 2. Введение в тему.
- 3. Рассказ об неизвестных героях, ровесниках, живущих рядом
- 4. Рисуем свою эмблему героям.
- 5. Итог. Рефлексия

Вывод: Мужественным человеком называют стойкого, энергичного, храброго человека. Но даже храбрый человек чего—нибудь да боится. Поэтому каждому необходимо закалять свой характер, чтобы научиться преодолевать страх. Задача сложная и далеко не каждому взрослому по плечу.

В номинации «Горячее сердце» награждают ребят, которые проявили мужество и сумели преодолеть смертельную опасность, спасли жизни других людей во время пожара, на воде; оказывали помощь пострадавшим при наводнении, лесном пожаре, автомобильной аварии, защитили людей от преступников.

2а класс Чистопольская О.Н.